

星展银行 5.3 元 / 股 参股长盛基金获批

据长盛基金今日公告,星展银行旗下新加坡星展资产管理有限公司参股长盛基金事项已获中国证监会批准,星展资产管理有限公司正式获得长盛基金 33% 的股权,跻身第二大股东行列,长盛基金同时也正式成为中外合资基金公司。据悉,管理资产总额约 110 亿元新元的星展资产管理有限公司持有长盛基金 33% 股份,收购现金代价总额为 1.749 亿元人民币。长盛基金注册资本为人民币 1 亿元,据此测算,本次股权转让价格为 5.3 元/股。 快报记者 王文清

银华优质增长 晋级两元大盘基金

随着上周沪指站上 3500 点大关,股票型基金也纷纷飘红。其中,去年成立的大盘股票基金业绩创出新高,银华优质增长基金累计净值一举突破 2 元,成为实现累计净值增长率超过 100% 的两只大盘基金之一。截至 4 月 12 日,银华优质增长基金的累计净值达到 2.0257 元,累计净值增长率达到 102%。对于下阶段的投资策略,银华优质增长基金在年报中表示依然保持较高仓位运作。在行业选择上,坚定看好受益人民币升值、内需增长和国家自主创新战略的金融证券、地产、食品饮料、零售、装备制造、旅游传媒等行业。 成日

景顺长城促销 力推高净值老基金

在新基金发行频创纪录、热度空前的同时,景顺长城基金公司携手中行、农行等代销机构,大力推进高净值老基金的持续销售。为打破老基金持续营销的僵局,景顺长城与渠道合作,推出旗下绩优产品鼎益基金的持续促销活动。与近期各类促销活动不同的是,本次活动既不拆分、也不分红,投资者要以一块八毛多的份额净值购买该基金。截至 2007 年 3 月 31 日,鼎益基金累计净值增长率达到 201.38%,实现超基准收益 84.90%。 快报记者 唐雪来

普通投资者 被基金视为座上宾

越来越多的普通投资者被基金管理公司视为座上宾,最近,汇添富基金基金公司隆重接待了一批特殊的客人——10 名普通的北京市民作为投资者代表走进汇添富,与公司高管、投资研究团队、营销服务团队进行深入沟通交流。据介绍,北京是“添富之约——投资者走进汇添富”系列活动的始发站,在短短一天半的报名时间,汇添富客服热线接到近千个报名电话。最终确定 10 名市民代表分布于各个行业,其中大部分加入“基民”队伍才半年多,此次活动无疑为他们提供了一个开拓眼界、学习交流的好机会。 快报记者 施俊

新基金 3300 加快建仓速度

2·27 雪崩不会重演

上周五大盘尾市急速跳水,前天市场再度出现盘中大跌 80 多点的状况,让不少投资者担忧不已,而机构在 3000 点高度分歧的情况下,目前观点逐渐统一:4 月市场仍将保持活跃,新基金建仓速度开始加快,市场有望维持向上趋势。一位基金经理告诉记者,他在前天大跌中积极买入了不少股票,但他同时笑称:“太贪心了,希望跌得再低些再买,结果市场没有能再跌下去。”

大调整也不会跌破 3300

市场日前出现的一些特征,与“2·27”暴跌前的特征多少有点相似:前周震荡加大,成交量大;前天市场盘中跳水,让不少投资者担忧——历史是否再次重演?

基金经理对此表示轻松。一位基金经理向记者表示,目前市场与当时市场状况不同,当时,新基金待发、罗杰斯等人对舆论的负面影响、老基金被大量赎回、获利盘过多等,对市场形成了下跌共振,而目前这些不利因素都不存在,市场向上氛围较好。

该基金经理告诉记者,由于本周四宏观数据将出台,而目前的形势已

基本明朗,宏观数据由于表现太好,很可能引发政府宏观紧缩政策出台,在等待这种背景下,公司就在等待这次很可能由于心理影响带来的建仓机会。

“‘2·27’黑色星期二目前不会上演,3000 点时的获利筹码很多,而经过调整和充分换手,目前市场的平均成本在 3000 点之上,即便发生大的调整,也不会跌破 3300 点。”

一位基金公司研究总监也表示,在 2006 年年报和一季报行情下,很多上市公司的业绩增长都超过预期,从动态市盈率来看,上市公司都还在合理范围内,市场热点也较多。

震荡上升牛市仍将继续

基金业普遍认为,截至 2007 年第一季度底,上证综指上涨了 19%,A 股市场整体估值与国际相比处于高位,过热迹象明显,短期有震荡整理的必要。

但长期来看,A 股的上升趋势不会改变。宏观经济超预期增长;中国贸易顺差继续高速增长,流动性过剩局面不会改变;居民储蓄流向资本市场的渠道已经打通;外资对中国资本市场兴趣浓厚。并且,效率优先已成为中国宏观经济发展的重大战略方向,强大的资本市场是优化市场资源配置的基础。

景顺长城资源垄断基

金称:“资本市场在未来 5 年内面临极佳的发展机遇。A 股的牛市将延续。”

金鹰成份股优选基金认为:“要警惕新调控思路带来预期改变和以往政策累积下从量变到质变的效果。”但是,目前的牛市已很难通过自我调节回归理性,市场需要重大利空的打压才可能改变牛市格局。华宝兴业宝康消费(净值持仓)品基金表示:“我们还没有看到政府将出台这些政策的迹象。散户主导的牛市仍将持续。”海富通股票基金认为:“目前风险更多的来自于市场参与者的情绪而不是上市公司的经营状况。”

唯一担心市场估值略高

对于目前市场担忧的估值问题,上投摩根基金认为,人民币低估带来的资本流入和贸易盈余是流动性产生的根源,流动性问题在短期内无法根本解决,这导致了目前非常宽松的资金环境,如果资金承担风险的意愿更强,就能接受更高的估值。

上投基金公司投资部人士称:“目前 A 股是一个相对封闭的市场,没有别的低估值的市场供我们选择。在资本市场的定价模型中,贴现率降低,股价就会相应上升,如市场整体承担风险的意愿增加了,所有股票贴现值下降了,估值就可提高。天治财

富增长基金经理刘红兵表示,上周市场一路向上,几乎每天以新高点收盘,只是在上周五尾盘调整,强势向上的格局没改变。没有大的利空出现,只有一点算是担心:估值不断创新高,比大多数周围的市场和过去的几年都高。

但他表示,宏观经济增长强劲以及近期调控声音很弱造成了良好的做多氛围,对上市公司业绩增长预期提高在一季度得到了验证。钢铁、石化等相对估值低的股票还有很多,市场还将继续寻找新的高点。

据透露,一些新基金从 3300 点开始,已加快了建仓步伐。 郑焰 肖莉

基金日报

基金指数可能继续震荡上行

周三沪深两市基金指数小幅震荡下挫,尾盘报收小阴线。两市基金成交量均有显著萎缩,幅度在 30% 上下。

分时走势上,周三两市指数微有高开,之后出现连续两波小幅震荡下探,10 点之后指数企稳转为横向窄幅波动直至收市。总体看,周三指数呈下台阶运行的态势。

日线上,周三指数报收小阴线,短线已是两连阴。形态上看,在连续小幅创出新高之后,近两日指数出现走平的迹

象。同时,短线基金的成交量放大不明显,相比 A 股的迭创新高有明显差距,看得出市场的注意力主要集中在了股票,而非基金上。但是也应该看到,短线 5 日和 10 日均线的支撑依然有效,周三明显缩量也显示出抛压的减弱,因此技术上看指数震荡上行的可能仍然较大。操作上,持有为主要策略,但需注意综指对指数的影响,提防综指出现短时间的剧烈震荡波及到指数。 申银万国 徐明

理财宝典

两招应对股票基金高台跳水

方法一:分红锁定利润。在市场波动过程中,各类型股票基金业绩开始分化,一些品种如分红型基金,达到一定条件就分红,能够有效地锁定投资收益,制度性地减少未来可能的下跌风险。对投资者来说,将一部分收益现金化,实现“落袋为安”,减少了随股市下跌带来的净值损失。提醒投资者注意,在行情不稳的时候,为了锁定收益,如果原来选择红利再投资的,不妨暂时改为现金红利,否则就实现不了避险的目的。

方法二:“辞旧迎新”。股市

如果进入暂时盘整期,但是长期走牛的格局没有改变。如果有投资需求,并且看好未来股市的话,可以选择抛售老的基金锁定利润,同时投资新发行的基金。在股票明显升值期间,应该购买已经运作的老基金,因为老基金仓位重,可以快速分享牛市收益。而在股市盘整期,则应该购买新发行的基金。新基金一般有一个月的发行期,然后是至少 3 个月的封闭期(建仓时期),从发行到运作需要的时间,刚好可避开股市盘整,而正好在股价继续上扬的情况下开始运作。 快报记者 王海燕

有问必答

基金定投账户忘了存钱咋办

无锡吕先生问:最近忘记在账户中存款了,银行划扣基金定额投资款出现失败。我想知道,在工行连续几天扣除不了基金定投金额时是否视为违约?

答:在当月的连续几天都扣款不成功并不一定视为违约,但当当月都扣款不成功则视为违约一次。工行对于违约的业务规定如下:如违约达三次,系统将自动终止投资人的基金定投业务。违约次数计算方法如下:若投资人本期内的资金账户余额不足,则本期扣款申购不成功,违约次数加一。在下一期次内,系统不仅

要补扣上期申购款,还要扣取本期申购款,若补扣申购和本期扣款申购两者都成功,违约次数减一;若补扣申购成功且本期扣款申购不成功,违约次数不变;若补扣申购和本期扣款申购两者都不成功,违约次数再加一;反之类推。

南京赵女士问:我通过深交所的账户买入了上市交易的开放式基金,如我想按净值赎回,需办转托管手续吗?

答:在场内买入的上市交易基金,可直接办理场内赎回,无需办理跨系统转托管手续,场内赎回按当日净值成交。 阿牟

《基金投资者教育手册》连载(二十二)

基金力求投资者与股市共赢

基金管理公司是现代资本市场的主要支柱,是资本市场长期资金的主要组织者和供应者。它要成为资本市场的主导力量,一定要有成熟的投资理念、专业化的研究方法、良好的治理结构、标准化的产品、严格的内部控制制度、严格的外部监管和信息披露制度。它作为资本市场的买方,要与证券公司相互制衡,对上市公司进行合理估值和定价,促进上市公司改善公司治理,推动产业升级,优化产业结构,加快技术、产品和制

度创新,提高资本回报率,让广大投资者分享公司成长的红利,实现投资者与资本市场的共赢。

同时,它还要按照诚实守信、勤勉尽责的原则,认真履行受托义务,根据市场投资价值的变化,搞好投资者教育,合理决定基金募集的时机和规模。广大投资者应该充分意识到基金管理公司所宣传的业绩往往不能代表未来的利益,对那些片面宣传、不充分揭示风险、作误导广告的基金管理公司保持高度警惕。 尚文

封闭式基金昨行情 table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌, 贴水

开放式基金(股票型配置型)昨净值 table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌, 贴水

基金名称 单位净值 table with columns: 基金名称, 单位净值

基金名称 单位净值 table with columns: 基金名称, 单位净值

基金名称 单位净值 table with columns: 基金名称, 单位净值

基金名称 单位净值 table with columns: 基金名称, 单位净值